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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PL ENO 
CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DE 2009. P-7/09 05-12. 

 
En la Casa Consistorial de Cabañas de la Sagra, siendo el día doce de mayo 

de dos mil nueve, se reunieron los Sres. Concejales  que seguidamente se relacionan 
al objeto de celebrar sesión extraordinaria y pública en primera convocatoria. 

Alcalde-Presidente 
D. Víctor Manuel Rodríguez Rodríguez 

Concejales 
Dª Isolina Cedillo Cedillo 

D. Juan Manuel Martín Núñez 
 

Secretario-Interventor 
Dª. Mª Julia Llorente Cuevas 

 
Preside el acto el Sr. Alcalde, D. Víctor Manuel Rodríguez Rodríguez. Dejan de asistir 
los Concejales: D. Isidro Rodríguez Rodríguez, D. Justino Rojas Rodríguez, sin que 
excusen su ausencia al acto, y D. Pedro Rodríguez Vallejo, D. Antonio Espada Díaz, 
D. Pablo Ortiz García y D. Raúl Lucas Álvarez, que excusan su ausencia al acto. 

 
Constituyendo los reunidos el número legal suficiente para resolver y adoptar 
acuerdos, cuando son las diez horas el Sr. Alcalde declaró abierto este acto, pasando 
de inmediato a resolver y discutir sobre los distintos puntos que integran el orden del 
día por el turno siguiente: 

 
I.- SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS M ESAS 
ELECTORALES QUE HAN DE ACTUAR EN LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES DE 7 DE JUNIO DE 2009.  
La Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, de Régimen Electoral General, establece en su 
artículo 26.4 que la formación de las Mesas Electorales compete a los Ayuntamientos bajo 
la supervisión de las Juntas Electorales de Zona. 
 
Por tanto, en acto público, dentro de plazo, de entre la totalidad de las personas censadas 
en la sección correspondiente que sean menores de 65 años, y que sepan leer y escribir, 
exigiendo la titularidad de bachiller o formación profesional de segundo grado para los 
cargos de presidentes, se procede a efectuar la designación de componentes de las mesas 
electorales que deberán actuar en las próximas elecciones al Parlamento Europeo, a 
celebrar el próximo día 7 de junio. 
 
Para el proceso referido se utilizará la aplicación informática CONOCE, facilitada por la 
Oficina del Censo Electoral. 
 



 2 

Efectuada la correspondiente operación informática, la Corporación, por unanimidad de 
los asistentes, acuerda declarar designados para la formación de las Mesas Electorales a 
los electores que se expresan del modo que sigue: 
 
Distrito: Primero Sección: Primera Mesa: A 
 
- Presidente titular:   Dª. Francisca Escamilla Lorenzo 
- Presidente suplente primero:  Dª. Ana María García Sánchez 
- Presidente suplente segundo:  D. Ángel Esteban Román 
- Primer Vocal titular:   Dª. Paloma Díaz Yuste 
- Primer Vocal suplente primero: D. Julio Cedillo Rodríguez  
- Primer Vocal suplente segundo: Dª. Mª Carmen Expósito Núñez 
- Segundo Vocal titular:  D. Amador Cedillo Martín 
- Segundo Vocal suplente primero:  Dª. Matilde García Yebra 
- Segundo Vocal suplente segundo: Dª. Beatriz Díaz García 
 
 
Distrito: Primero Sección: Primera Mesa: B 
 
- Presidente titular:   Dª. Loida Jiménez Vales 
- Presidente suplente primero:  Dª. Raquen Kühn Iniesta 
- Presidente suplente segundo:  D. Víctor M. Rodríguez Rodríguez 
- Primer Vocal titular:   D. Oscar Rubio Utiel  
- Primer Vocal suplente primero: Dª. Bárbara Huecas Rodríguez 
- Primer Vocal suplente segundo: Dª. María Gema Rodríguez Enamorado 
- Segundo Vocal titular:  D. José Antonio Ramírez Gutiérrez 
- Segundo Vocal suplente primero:  Dª. Encarnación Hernández González 
- Segundo Vocal suplente segundo: D. Cesar Rodríguez Rodríguez 
 
A continuación, y al objeto de que se presente alguna reclamación que pueda ser aceptada 
por la Junta Electoral y sea necesario hacer nuevos llamamientos, se procede a realizar un 
segundo sorteo a través de la aplicación informática CONOCE, facilitada por la Oficina 
del Censo Electoral, obteniéndose el siguiente resultado: 
 
Distrito: Primero Sección: Primera Mesa: A 
 
- Presidente titular:   Dª. Ana Mª García Sánchez 
- Presidente suplente primero:  D. Julio Gutiérrez Valero 
- Presidente suplente segundo:  Dª. Mª Nieves Garreta Gutiérrez-Solana 
- Primer Vocal titular:   Dª. Eva Cano Díaz 
- Primer Vocal suplente primero: D. José Ángel Cabeza Hernández 
- Primer Vocal suplente segundo: Dª. Magdalena Benito Burgos 
- Segundo Vocal titular:  D. José Luis Ales Téllez 
- Segundo Vocal suplente primero:  D. Francisco Domenech Moreno 
- Segundo Vocal suplente segundo: D. Jesús Ahijado Alonso 
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Distrito: Primero Sección: Primera Mesa: B 
 
- Presidente titular:   Dª. Encarnación Hernández González 
- Presidente suplente primero:  D. Jesús Montoro Rodríguez 
- Presidente suplente segundo:  D. Pablo Ortiz García 
- Primer Vocal titular:   Dª. Rafaela López Calero  
- Primer Vocal suplente primero: Dª. Raquel Rodríguez Bravo 
- Primer Vocal suplente segundo: Dª. Bárbara Huecas Rodríguez 
- Segundo Vocal titular:  D. Inocencio Igual Bravo 
- Segundo Vocal suplente primero:  D. Secundino Infante González 
- Segundo Vocal suplente segundo: Dª. Teresa Martín Martín 
 
Y no siendo este acto objeto de más asuntos que tratar siendo las once horas, del 
mismo día en que dio comienzo este acto, de orden del Sr. Alcalde se levanta la sesión 
de lo que como secretario doy fe. 
 

EL ALCALDE, 
    Vº Bº  

 
 
   
 
 
    
 
 


